
14,8%
Tenía una oficina en casa

48,3% 19,25%
Se ha podido montar
una oficina en casa

Donde ha podido

17,7%
Tener un ordenador

más potente

51,7% 27,6%
Comprando una buena silla Teniendo su propio 

despacho

Un 39,9% de los 
encuestados cree que su 
empresa se animará a permitir 
el teletrabajo

el 37,4% que cree que 
parcialmente

y un 22,7% que no. 

Un 62,6% les gustaría 
teletrabajar de vez en cuando

el 18,7% todos los días

y el 18,7% no le gustaría. 

 80,3% piensa que solo algunas empresas están preparadas para trabajar desde casa.
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Al 64,5% no le gustaría trabajar en una empresa 100% virtual.

Futuras mejoras para el espacio de trabajo

Las empresas españolas y el trabajo online

La apuesta por el teletrabajo

Como ha estado trabajando

IMAGINANDO
LA OFICINA
DEL FUTURO


